
  

  زبان انگليسي

  كند. ـ سوزان يك لباس صورتي دارد، اما او هرگز آن را به تن نمي» 4«گزينه  -1

منفي است و چون زمانش  neverبه دليل وجود  butشود. جمله بعد از  لات مركب با توجه به جمله دوم ساخته ميتوضيح: سؤال ضميمه در جم
  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر))?does sheباشد. (يعني » 4«حال ساده است سؤال ضميمه بايد گزينه 

  در مدتي كوتاه راحت به آن پاسخ داد. توان بنابراين نمي ـ اين سؤال بسيار سختي است»  2« گزينه - 2

 to beو قسمت سوم فعل. فعل  to beشود) و مجهول يعني فعل  توضيح: جمله با مفعول آغاز شده، بنابراين مجهول است (سؤال جواب داده مي

  )(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامرصحيح است. » 2«باشد، بنابراين گزينه  مي can ،beمناسب براي 

  ـ اين دارو را مصرف كن و حالت خيلي بهتر خواهد شد.» 3«گزينه  - 3

صحيح است. ممكن است گمان كنيد  andاند بنابراين  مطرح نشده (so)گيري  و يا نتيجه (but)، تضاد (or)توضيح: در اين جمله مركب انتخاب 
هـا   جا كنيم و بـين آن  تي صحيح است كه بتوانيم دو جمله را جابهدر صور soرا انتخاب كنيد. اما  soجمله دوم نتيجه جمله اول است و بخواهيد 

because دار باشد در حالي كه جمله بعد از  بگذاريم. جمله حاصله بايد معنيbecause تواند امري باشد. پس  نميso  نادرست است و تنها پاسخ
  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر)باشد.  مي andصحيح 

  توانند از بالاي درختان بلند نارگيل بچينند. ها مي شوند، چون آن ها كارگران مزرعه ناميده مي ـ ميمون »3«گزينه  - 4

  كنند. در مزارع كار مي تواناييها به جهت داشتن اين  توانايي انجام كار در حال يا آينده اشاره دارد. ميمون  به canتوضيح: 

  شود. حذف مي topقبل از  theرود  به كار مي onدر اين تركيب وقتي  on top of = at the top of بالايِ در: نكته

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس چهارم ـ گرامر)

  بسياري را در نظر بگيريم. هاي شباهتكه  كنيم بدون اين ها توجه مي هاي مختلف، ما اغلب فقط به تفاوت ـ هنگام مقايسه فرهنگ» 1«گزينه  - 5

  ) تجارب4  ها فعاليت) 3  ها ) قرائت2  ها ) شباهت1

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس چهارم ـ واژگان)

  نيست به آن سؤال خاص پاسخ دهد، ما به سرعت به سراغ ساير سؤالات رفتيم. مايلـ وقتي او گفت كه » 1«گزينه  - 6

  ) آرام، ملايم4  ) دقيق3  ) مناسب2  مند ) مايل، علاقه1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  بود. پيچيدهـ ما در انجام آن آزمايش دردسر داشتيم؛ واقعاً يك آزمايش خيلي » 2«ينه گز - 7

  ) فوري، فعلي4  ) اصلي، اوليه3  ) پيچيده2  ) تغييرناپذير1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  كارخانه بحث كنند. شرايط كاري در موضوعاي برگزار خواهند كرد تا در مورد  ها جلسه ـ فردا آن» 1«گزينه  - 8

  ) رقم، شكل4  ) پيشنهاد3  ) قسمت، بخش2  ) موضوع، مسئله1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  نبرد عليه نيروهاي دشمن به خط مقدم جبهه فرستاده شدند. هدفـ آن سربازان با » 4«گزينه  - 9

  ) هدف4  ) حمايت3  ) جايگزيني2  ) اقليت1

  م ـ درس دوم ـ واژگان)(معتمدي) (پايه دوازده

  هستند. سپاسگزارگذارد، عميقاً  اي كه مدرسه در اختيار فرزندانشان مي العاده ـ والدين به خاطر خدمات فوق» 3«گزينه  -10

  ) مفتخر، مغرور4  ) سپاسگزار3  ) مطلع2  ) كنجكاو1

  ـ درس اول ـ واژگان) 12(معتمدي) (پايه 

  آموزان ايراني افزايش يافته است. هاي بر خط در ميان دانش كلاس محبوبيتكرونا،  ر ويروسيگ هبه دليل ناخوشي هم ـ» 2«گزينه  - 11

  ) اصل، قانون4  ) فرهنگ3  ) محبوبيت، شهرت2  ) هدايت1

  دهم ـ درس چهارم ـ واژگان)دواز(معتمدي) (پايه 

خوريـد را   مجبور شويد ميزان و نوع غذايي كه مـي كه  تواند ظرف مدت يك ماه شما را لاغر كند بدون اين كه مي مدعي استـ اين محصول » 1«گزينه  - 12
  محدود نماييد.

  ) مخفف كردن4  ) توصيه كردن3  ) گسترش دادن / يافتن2  ) ادعا كردن1

 (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  



  كلوز تست:ترجمه 

هاي اوليه درباره زندگي و جهان جهت زيسـتن   اساسي انسان هاي ايدهآيد. فلسفه بدوي به  شد كه واژه فلسفه از زبان لاتين مي معمولاً تصور مي
كـه   تعجب كنيـد هزاران سال يا حتي بيشتر. شما ممكن است  شايدگذرد،  هاي خيلي زيادي از اين جريان مي شود. سال بر روي زمين مربوط مي

مـا  ه و چه كار كرده اند بدانيم. پاسخ ايـن اسـت كـه    فكري داشت چه دورهاي خيلي  ها در گذشته كه انسان دريم چيزهايي درباره ايناچطور ما ق
  (معتمدي) هاي خوبي بزنيم. توانيم براساس دلايل مختلف حدس دانيم مطمئن باشيم اما مي توانيم از بابت آن چه مي نمي

  ـ» 4«گزينه  -13

  ها ) ايده4  ) مقامات رسمي3  حالات بدن، نظرها )2  ها ) نمونه1

  (كلوز تست)

  ـ» 2«گزينه  -14

  ) فقط4  ) تا، تا وقتي كه3  ) شايد2  ) براي1

  (كلوز تست)

  ـ» 3«گزينه  - 15

  ) نياز داشتن4  ) تعجب كردن3  ) انتظار داشتن2  آزار دادن) 1

  (كلوز تست)

  ـ» 1«گزينه  -16

  ) چرا4  ) كي، چه موقع3  ) كدام2  ) چه1

  (كلوز تست)

  ـ» 3«گزينه  -17

  ) سابق، قبلي4  ) دور3  ) دور2  ) روشن1

  (كلوز تست)

  :ترجمه متن اول

شـود،   شوند، قـواي عضـلاني كمتـر مـي     دهد: شنوايي و بينايي ضعيف مي شود، چندين تغيير كلي در آن رخ مي كه بدن انسان پير مي همچنان
  افتد. و كاهش كلي در قواي جسماني اتفاق مي گردد هاي خوني كمتر مي هاي نرم مانند پوست و رگ پذيري بافت انعطاف

عنوان مثال، ميزان متوسط خون پمپاژ شده به وسيله قلب از حـدود   كنند؛ به هاي بدن با كارآيي كمتري فعاليت مي با بالا رفتن سن، بيشتر اندام
يابـد. بـراي همـين محـدوده      سالگي كاهش مي 85كوآرت) در دقيقه در  7/3ليتر ( 5/3سالگي به تنها  20كوآرت) در دقيقه در  3/7ليتر ( 9/6

يابـد.   كوآرت) تقليل مـي  3/0ليتر ( 3/0كوآرت) در دقيقه به  6/0ليتر ( 6/0كند از حدود  ها عبور مي ن كليهسني، ميزان متوسط خوني كه از ميا
سالگي قلـب و   50سالگي نسبت به ساير افراد در  85كنند ـ برخي افراد در   هاي بدن را به يك اندازه تجربه نمي همه افراد كاهش عملكرد اندام

   تري دارند. كليه سالم

ستيز به نام پادتن از بدن در مقابـل   هاي بيماري كند. يك سيستم ايمني سالم با توليد پروتئين ايمني بدن نيز با بالا رفتن سن تغيير ميسيستم 
تواننـد سـرطاني    هاي غيرطبيعي كه مي كنند. يك سيستم ايمني سالم از رشد سلول بخش محافظت مي ها و ساير عوامل زيان ها، ويروس باكتري
يابد ـ ميـزان توليـد پـادتن      كنند. با بالا رفتن سن، توانايي سيستم ايمني براي انجام اين عملكردهاي دفاعي كاهش مي ز جلوگيري ميشوند ني

مله آنفـولانزا كـه ممكـن    حدهد كه چرا  اثرتر توضيح مي درصد كاهش يابد. اين سيستم ايمني كم 80سالگي به ميزان  85و  20ممكن است بين 
طـور كـه واكسـينه شـدن در برابـر       تواند براي يك شخص سالمند مهلك باشد. بنابراين، همان ان را چند روزي بيمار كند، مياست يك فرد جو
هاي دوران كودكي نيز به همان اندازه  افراد كم سن و سال در برابر بيماري تر واجب است، واكسينه شدن الريه براي يك فرد مسن آنفولانزا و ذات

  ي)(معتمد مفيد است.

  رابطه ميان سن و برخي تغييرات در بدن انسان. كند؟ عمدتاً درباره چه چيزي بحث ميمتن ـ اين » 3«گزينه  - 18

  يري.پ) نحوه كند كردن اين فرآيند 1

  گيرند. هايي در بدن انسان بيشتر تحت تأثير پيري قرار مي ) چه اندام2

  بيماري از خودش محافظت كند. شود كه بدن انسان كمتر بتواند در مقابل ) چه چيزي باعث مي4

  (درك مطلب)

  كند. صدق مي اكثريت افرادعنوان يك مثال در پاراگراف دوم مورد بحث قرار گرفته در مورد  چه به آنـ » 1«گزينه  -19

  ) هر كسي كه پير شود2

  سالگي 85تا  50) افراد بين 3

  نندشانس نيستند كه سالم بما ش) افرادي كه به رغم پيري به قدر كافي خو4

  درك مطلب)(



  دهد. شواهد بيشتري براي تأييد نكته اصلي متن ارائه مي يك از موارد زير در مورد پاراگراف سوم صحيح است؟ كدامـ » 1«گزينه  - 20

  كند. ) دليلي را براي توضيح مشكلات اشاره شده در پاراگراف دوم ذكر مي2

  كند. لاح مياي اص گونه  ) ايده كلي متن را با گنجاندن واقعيات جديد به3

كند كه باعث ايجاد شك و ترديد در مورد نكته اصلي كه به وسيله دو پاراگراف اول مورد تأييد قرار گرفته است  ) واقعيات جديدي را مطرح مي4
  گردد. مي

  كند. اشاره مي افراددر پاراگراف دوم به  othersكلمه ـ » 3«گزينه  -21

  ها يهها و هم كل ) هم قلب4  ها ) كليه2  ها ) اندام1

  (درك مطلب)

  :دومترجمه متن 

ال و يك شـاهزاده  غتر پادشاه پرت ال پسر كوچكغگاه روانه دريا نشد. او شاهزاده هنري اهل پرت كشتي بادباني مدرن توسط مردي ابداع گرديد كه هيچ
  خانم انگليسي بود.

هـا و   د و فكر و ذكرش را به اصلاح و تكميل طراحي كشتيزيست. وقتي يك پسر بچه بود، شيفته دريا گردي شاهزاده هنري در قرن پانزدهم مي
كساني   اي را براي دريانوردان تأسيس نمود و همه ، وقتي بيست و دو ساله بود، مدرسه1416ها اختصاص داد. هنري در سال  هاي هدايت آن روش

از  كشاني كه طريقه استفاده دانان عرب و نقشه نيايي، رياضيتوانستند به او كمك كنند اعم از منجمين يهودي، ملوانان ايتاليايي و اسپا را كه مي
  توانستند آن را تكميل نمايند، به آن مدرسه فراخواند. دانستند و مي نماي ابتدايي آن دوره را مي قطب

دريايي طولاني بروند. هاي  د نزديك ساحل حركت كنند، به مسافرتنكه مجبور باش  هايي بود كه بتوانند بي آن هدف هنري طراحي و تهيه كشتي
تر از هر كشتي ديگري بود، با اين حال براي ايستادگي در برابر بادهاي شـديد   تر و باريك هاي بيشتري داشت و طويل كشتي باري پرتغالي بادبان

  ري را داشت، نيز ابداع نمود.كافي قوي و محكم بود. هنري، كشتي بزرگ باري را كه سرعتش كمتر بود اما توانايي حمل بار بيشت  دريايي به اندازه

هنري «هاي اقيانوسي را ممكن ساختند، مورد ستايش قرار دهند. او با نام  هايي كه كاوش مردم جهان بايد شاهزاده هنري را به خاطر ابداع كشتي
  (معتمدي) ماند. هميشه در تاريخ زنده مي» دريانورد

  بود. پرتغالتي ـ هنري دريانورد يكي از اعضاء خاندان سلطن» 3«گزينه  - 22

  ) ايتاليا4  ) اسپانيا2  ) انگلستان1

  (درك مطلب)

  برپا نمود. راني هاي كشتي  تكميل طراحي كشتي و روشاش را به منظور  ـ شاهزاده هنري مدرسه» 4«گزينه  - 23

  ) كمك به دريانوردان1

  عنوان يك ملوان ) تكميل مهارتش به2

  ) مطالعه نجوم و رياضيات3

  (درك مطلب)

  بود. قادر به حمل كالاهاي بيشتريپرتغالي، كشتي بزرگ هنري  يـ در مقايسه با كشتي بار» 3«گزينه  - 24

  ) قادر به تحمل بادها4  تر تر و باريك ) طويل2  تر تر و كوتاه ) سريع1

  (درك مطلب)

  كند. اشاره مي نما قطببه  هفتمدر سطر » it«ـ كلمه » 1«گزينه  - 25

  ) روزگار4  ) مدرسه3  ) نقشه2

  (درك مطلب)

  

  


